

«ОТ ВСЕЙ ДУШИ»

Замечательные концертные номера подарили 14 января учащиеся и учителя детской школы искусств №2 им. В.В.Оловникова пожилым гражданам, посещающим территориальный центр социального обслуживания населения Первомайского района города Бобруйска, В рамках республиканской благотворительной акции «От всей души» ребята выступили перед зрителями с концертной программой «Новогодний серпантин».

Это был не просто концерт, а встреча поколений. Для наших юных артистов – это бесценный урок заботы и милосердия, а для зрителей – частичка тепла, внимания и продление волшебства новогодних праздников.





